## Uchwała Nr XXV/323/12

## Rady Miasta Pily

## z dnia 30 października 2012 r.

zmieniająca uchwałę Nr I/6/2010 Rady Miasta Piły z dnia 1 grudnia 2010 roku w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej, ustalenia jej składu osobowego oraz przewodniczącego

Na podstawie art. 18a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001r., Nr 142, poz. 1591, ze zm.), § 17 i 76 ust. 1 i 2 uchwały Nr IX/98/11 Rady Miasta Piły z dnia 31 maja 2011 r. w sprawie Statutu Miasta Piły (Dz.Urz.Woj.Wielk. Nr 213, poz. 3323, sprost. 2012 r. poz. 1693 pkt 1) Rada Miasta Piły uchwala, co następuje:

- **§ 1.** W uchwale Nr I/6/2010 Rady Miasta Piły z dnia 1 grudnia 2010 roku w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej, ustalenia jej składu osobowego oraz przewodniczącego (ze zm.) wprowadza się następujące zmiany:
  - 1) dotychczasowy § 1 ust. 4 otrzymuje brzmienie:
    - "4. Krzysztof Muchewicz",
  - 2) w dotychczasowym § 1 dokonuje się alfabetycznego zapisu nazwisk członków Komisji w brzmieniu jak poniżej:
    - 1. Paweł Dahlke
    - 2. Małgorzata Karwacka
    - 3. Maria Kubica
    - 4. Jolanta Lubińska
    - 5. Maria Miler
    - 6. Krzysztof Muchewicz,
  - 3) dotychczasowy § 2 otrzymuje brzmienie:
    - "§ 2. Funkcje Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rada Miasta Piły powierza radnemu Krzysztofowi Muchewiczowi",
  - 4) w dotychczasowym § 3 w miejsce "Statutu Gminy Piła" wpisuje się "Statutu Miasta Piły".
    - § 2. Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Piły.
    - § 3. Uchwała obowiązuje z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Miasta Piły /-/ Rafał Zdzierela